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Τα προβλήματα οιιιν Παιδεία και ιιιν Υγεία και ιι ανεργία απασχόλησαν ιον πρωθυπουργό στη χθεσινή σύσκεψη '

Της Νόνης Καραγιάννη

| ΑΙ ΙΟΣΤΛΣΙ I που χωρίζει τις προεκλο- 
I γικές εξαγγελίες του Ι1ΛΣΟΚ από το κυ-

Γ" βερνητικό έργο των προπων μηνιόν της 
διακυβέρνησης μετά τις εκλογές, ιραίνε- 

—* — ται ότι απασχολεί έντονα τον κ Σημίτη, 
που στην πριστη σύσκεψη που είχε χθες με στενούς 
του συνεργάτες επέμεινε στην άμεση υλοποίηση των 
δεσμεύσεων που ανέλαβε πριν - και με αφορμή - τις 
κάλπες της 9ης Απριλίου.

Μετά από ένα εικοσαήμερο απουσίας του από 
την Αθήνα για τις θερινές διακοπές του. ο κ. Σημίτης 
είχε χθες το πρωί πολύωρη σύσκεψη με στενούς συ
ν εργάτες του.

Στον λεγόμενο και «πρωινιί καφέ», που όπως 
φ-αίνεται η σύνθεσή του περιορίζεται αριθμητικά, 
μετείχαν οι κ.κ. θέμελης, Κοσμίδης, Ρέππας και 
Ηανταγιάζ, η ιπαθερή δηλαδή τετράδα των πλέον 
ιπενών συνεργατών του πρωθυπουργού στο Μέγα

ρο Μαξίμου.

π 0 κ, Λαλιώπΐ8

Από τη σύσκεψη απουσίαζε ο υπουργός 
IΙΕΧΩΔΕ Κ. Λαλκάτης, που σύμιρωνα με πληροφο
ρίες δεν εκλήθη χθες στο Μέγαρο Μαξίμου, καθώς 
οι σχέσεις του με τον πρωθυπουργό διανύουν και 
πάλι «δύσκολη περίοδο».

Σύμφωνα με πληροιρορίες, ο κ. Σημίτης στη χθε
σινή σύσκεψη στο Μέγαρο Μαξίμου χαρακτήρισε 
το χρονικό διάστημα που έπεται ιδιαίτερα σημαντι
κό. εκτιμώντας ότι η Ελλάδα, ως πλήρες μέλος της 
ΟΝΕ. οφείλει να προετοιμαστεί επαρκώς για την 

πλήρη ενσωμάτωσή της.
Ο κ. Σημίτης καθόρισε μάλιστα τρεις αιχμές κυ

βερνητικής δράσης, αναφερόμενος στα θέματα α
πασχόλησης και αντιμετώπισης της ανεργίας, 
Υγείας και Παιδείας. Ιδιαίτερα για το θέμα της 
Παιδείας και τα προβλήματα που έχουν εντοπιστεί 
από την εφαρμογή της εκπαιδευτικής μεταρρύθμι
σης, ο πρωθυπουργός θα συναντηθεί σήμερα με 
τον υπουργό Παιδείας II. Ευθυμίου, εν όψει και της

πρώτης μετά τις θερινές διακοπές συνεδρίασης 
του Υπουργικού Συμβουλίου, την Παρασκευή, που 
θα έχει ως αποκλειστικό αντικείμενο την I Ιαιδεία.

«Τα ζητήματα αυτά - απασχόληση. Υγεία, ΙΙαι- 
δεία - συνδέονται άμεσα με τον πολίτη και υπό αυ
τήν την έννοια είναι για μένα θέματα πριύτης προτε
ραιότητας», φέρεται να είπε ο κ. Σημίτης στους στε- 
νυύς συνεργάτες του.

Στον «πρωινό καιρέ» συζητήθηκαν και οι επικεί
μενες επισκέψεις του πρωθυπουργού στη Θεσσαλο
νίκη για τα εγκαίνια της ΔΕΘ, από την Ιη έως τις .3 
Σεπτεμβρίου, αλλά και το ταξίδι του, την Τ ρίτη, 5 
Σεπτεμβρίου, στις IIIΙΑ.

Ο κ. Σημίτης που θα επισκεφθεί τη Νέα Υόρκη. 
0α παραστεί στις εκδηλώσεις που διοργανώνονται 
από τον ΟΗΕ για τη νέα χιλιετία και θα συμμετά- 
σχει στο δείπνο που θα παραχοιρήσει ο Μπιλ Κλί- 
ντον στους 15 ηγέτες της κεντροαριστεράς, που πρό
σφατα, τον Ιούνιο, στο Βερολίνο, επιχείρησαν να 
καθορίσουν - χωρίς όμως ιδιαίτερη επιτυχία - ένα 
κοινό πλαίσιο για τη «διακυβέρνηση στον 21ο αιώ

να». Ανάλογη 0α είναι και η συζήτηση στη Νέα Υόρ
κη, που αυτή τη ιρορά πραγματοποιείται με πρωτο
βουλία του κ. Κλίντον. Να σημειωθεί, μάλιστα. ότι ο 
πρόεδρος των ΙΙΓΙΑ και με την αρωγή της βρετανι
κής πλευράς, «φλερτάρει» με την ιδέα να αναλάβει - 
με τη λήξη της θητείας στο Λευκό Οίκο - την προε
δρία ενός «κεντροαριστερού φόρουμ», που επί του 
παρόντος όμως αποτελεί ιδέα του αμερικανο-βρε- 
τανικού άξονα.

Ο Ελληνας πρωθυπουργός πάντως. στο πλαίσιο 
της επίσκεψής του στη Νέα Υόρκη, θα έχει κατ’ ι
δίαν συναντήσεις με ομολόγους του, ενώ πιθανολο
γείται συνάντησή του και με τον Τούρκο πρόεδρο 
Μπ. Ετσεβίτ, εν όψει και του τέταρτου γύρου των 
συνομιλούν ελληνοκυπριακής και τουρκοκυπριακής 
πλευράς, αλλά και επικείμενων εξελίξεων στην ε
ταιρική σχέση Τουρκίας - Ευρωπαϊκής Ενωσης.

π Ευρωιιπϊκό ΣυμβούΛιο

Στο πεδίο των διεθνών επαφών του, ο κ. Σημίτης 
θα συμμετάσχει, το δεύτερο δεκαπενθήμερο του Σε
πτεμβρίου, ιττο έκτακτο Ευρωπαϊκό Συμβούλιο, ενιό 
υψίστης σημασίας για την ελληνική κυβέρνηση θεω
ρείται η Διακυβερνητική σας 8 και 9 Δεκεμβρίου, 
στη Νίκαια. Στις 23 και 24 Νοεμβρίου ο πρωθυπουρ
γός θα συμμετάσχει στη Διαβαλκανική Διάσκεψη 
που πραγματοποιείται, ενώ στις 19 και 21 Οκτωβρί
ου θα μεταβεί στην Σεούλ, για τη Σύνοδο Κορυιρής 
Ευρωπαϊκής Ενωσης και Λσιατικιόν Κρατιόν. Στις 
29 Λυγούστου, ο πρωθυπουργός θα προεδρεύσει 
κοινής σύσκεψης της κυβερνητικής επιτροπής και 
του Εκτελεστικού Γραφείου, με αντικείμενο την επι
κείμενη συζήτηση στη Βουλή για την αναθειύρηση 
του Συντάγματος, ενιό πριν από την έναρξη της νέας 
Ολομέλειας, θα πραγματοποιηθεί συνεδρίαση της 
Κοινοβουλευτικής Ομάδας.

Σύμφωνα με πληροιρορίες, μιλώντας με τους συ
νεργάτες του ο κ. Σημίτης ανακοίνωσε ότι θα συνε- 
χίσει τις επισκέψεις τους σε πρωτεύουσες νομών 
στην Ελλάδα, κι όπως έλεγαν συνομιλητές του, πρό
θεσή του είναι για την επόμενη περίοδο μία τουλά
χιστον φορά το μήνα να επισκέπτεται την περιφέ
ρεια.


